

财政部宣布

**对奶制品企业
收购原料奶贷款
实施贴息政策**

据新华社北京9月27日电 (记者罗沙)记者27日从财政部获悉,为帮助奶农减少损失,保护奶农利益,恢复奶农信心,稳定奶牛存栏,促进奶业健康发展,财政部于9月26日发出通知,制订《原料奶收购贷款中央财政贴息管理办法》,决定在一定期限内,对奶制品企业收购原料奶贷款实施贴息政策,鼓励奶制品企业收购生鲜奶。

通知明确,从2008年10月1日起至12月31日,中央财政对企业原料奶收购贷款给予利息补贴,贴息率为半年期银行贷款基准利率的50%(即3.105%)。贴息期限为3个月,实际贷款期限不足3个月的,按实际贷款期限贴息。贴息资金由中央财政预算安排,地方财政可以根据当地实际情况另行安排配套贴息资金。通知还明确了办理贴息程序和方式。

**铁路十一黄金周
客运方案启动**

新华社北京9月27日专电 (记者齐中熙)记者从铁道部获悉,铁路十一黄金周旅客运输方案正式启动。

由于往年提前2天放假,铁路运输期限相应调整为9月26日至10月5日,预计发送旅客5700万人次,同比增加757万人次。其中,安排直通旅游列车44对,同比持平,重点满足张家界、桂林、深圳、昆明等旅游城市客流的需要。

**国庆期间打“节能牌”
上海景观亮灯
七天改五天**

(据新华社电)

**超强台风“蔷薇”
黄金周登陆福建**

据新华社福州9月27日电 (记者来建强)福建省气象台27日最新预报,今年第15号超强台风“蔷薇”(JANGMI)将于29日在福建中南部沿海登陆,福建省气象专家说,“蔷薇”将是4年来第3个在“十一”黄金周登陆福建的台风,前往此间的游客注意安全。

专家说,超强台风“蔷薇”,预计于28日傍晚到29日凌晨在台湾岛登陆后,将于29日傍晚到夜间在福建省中南部沿海再次登陆。

**国务院正式批复武汉城市圈
“两型社会”改革试验总体方案**

新华社武汉9月27日电 (记者刘紫凌 沈翀)27日上午,湖北省政府召开新闻发布会通报,《武汉城市圈资源节约型和环境友好型社会建设综合配套改革试验总体方案》已获国务院批复。

湖北省省长李鸿忠说,这标志着武汉城市圈“两型社会”改革试验已进入全面实施阶段,对湖北的改革发展具有里程碑意义。

《总体方案》确定改革试验的总体目标是:按照党中央、国务院部署,创新体制机制,增强可持续发展能力,实现区域经济一体化,把武汉城市圈建设成为全国宜居的生态城市圈,最重要的先进制造业基地、高新技术产业基地、优质农产品生产加工基地、现代服务业中心和综合交通运输枢纽,成为与沿海三大城市群相呼应、与周边城市群相对接的充满活

力的区域性经济中心,成为全国“两型社会”建设的典型示范区。

近期而言,要经过努力,到2012年,单位地区生产总值能耗降低23%,化学需氧量、二氧化硫排放量分别下降10%、12%,集中式饮用水水源地水质达标率达到99%以上,主要河流、湖泊水库III类功能区水质达标率达到90%,主要城市环境空气质量达到国家二级标准要求,优良天数达到310天以上。服务业比重增加3个百分点以上,城镇化率达到55%以上。

《总体方案》明确改革试验的重点内容是创新九大体制机制,即重点推进资源节约型、环境保护、科技、产业结构优化升级、统筹城乡发展和节约集约用地等六个方面的体制机制创新,配套推进财税金融、对内对外开放和

行政管理等三个方面的体制机制创新,为“两型社会”建设提供有效的支撑平台和制度保障。

国务院在批复中要求,国务院有关部门要按照职责分工,积极支持武汉城市圈开展有关专项改革,与建设资源节约型、环境友好型相关的改革事项,要优先放在武汉城市圈先行先试。并希望武汉城市圈为全国深化体制改革、推动科学发展和促进社会和谐提供经验和服务。

湖北省政府表示,在当前全国开展深入学习实践科学发展观活动之时,《总体方案》得到批复恰逢其时。湖北省将以此为抓手,细化“两型社会”建设的专项措施,加强重点领域和关键环节的改革试验,大力推进经济结构调整和发展方式转变,以实际行动落实科学发展观。

新闻背景**武汉城市圈**

武汉城市圈是指以武汉为圆心,与周边100公里范围内的黄石、鄂州、黄冈、孝感、咸宁、仙桃、潜江、天门8个城市构成的“1+8”区域经济联合体。面积不到全省三分之一的武汉城市圈,集中了湖北省一半的人口、六成以上的GDP总量,不仅是湖北经济发展的核心区域,也是中部崛起的重要战略支点。

统计显示,武汉城市圈已成为湖北省经济社会发展的快速增长极,对全省经济发展的“龙头”作用初步显现。去年,武汉城市圈地区生产总值达5557.24亿元,占全省地区生产总值的60.7%。

(据新华社电)

第九届长江韬奋奖评选揭晓

海南广播电视台陆海鹰获长江奖

新华社北京9月27日电 (记者隋笑飞)由中国记协主办的全国优秀新闻工作者最高奖——第九届长江韬奋奖评选结果27日揭晓,19名德才兼备的优秀新闻工作者喜获殊荣。

荣获第九届长江韬奋奖长江系列的10名获奖者是(按姓氏笔画排序):人民日报社王文华、中央电视台白岩松、福建广播影视集团电视东南频道成洋、科技日报刘亚东、吉林日报社伊秀丽(女)、解

放军报社江宛柳(女)、光明日报社杨荣、山西广播电视台总台李占鳌、云南人民广播电台张秋玲(女)、海南广播电视台陆海鹰(女)。荣获第九届长江韬奋奖系列的9名获奖者是(按姓氏笔画排序):新华社社长武义、青岛人民广播电台王玮、北京日报社李乔、兵团日报社张富强、黑龙江电视台周国梁、新华社报业集团周跃敏、辽宁人民广播电台姜丽彬(女)、重庆晚报社姜春勇、西藏电视台格桑尼玛。

**城管转向行政专项执法编
制、公务员管理**
**广州3196名城管人员
纳入行政执法编制**
(新华社广州9月27日专电)

南京紫峰大厦封顶

9月26日,建设中的南京绿地广场紫峰大厦顺利封顶,一举攀上450米最高点。

紫峰大厦位于南京市市中心鼓楼地段,总楼层89层,其是江苏第一高楼。紫峰大厦2009年底建成后,将成为南京城市新地标建筑,用于商业、办公和开设洲际酒店。 新华社记者孙参 摄

**涉嫌诈骗罪和非法持有弹药罪
“周老虎”被判刑2年半**

据新华社陕西旬阳9月27日电 (记者梁娟)27日8时30分至下午3时10分,陕西省旬阳县人民法院对“华南虎照”造假者周正龙涉嫌诈骗罪和非法持有弹药罪进行了公开开庭审理。法庭当庭宣判:周正龙犯诈骗罪判处有期徒刑2年,犯非法持有弹药罪判处有期徒刑1年6个月。两罪并罚,决定执行有期徒刑2年6个月,并处罚金2000元人民币。

陕西省旬阳县人民检察院指控,周正龙在法庭辩护时承认自己拍摄假华南虎照的事实,但他对于检控机关指控犯诈骗罪表示不服,他认为奖金不是他主动要的,所以不构成诈骗罪。周正龙的辩护律师为他作了有罪轻判的辩护。

周正龙受到法律的审判,再次证明“假的真不了,真的假不了”这个颠扑不破的真理,警告那些图谋造假以换取个人或局部利益的人,在社会日益重视诚信建设的今天,试图用虚假的东西去蒙蔽坑害他人挑衅社会公德,终将难逃正义的惩罚。

“华南虎照”事件大白天下,是公众求真务实精神的集中体现。“虎照”受到公众质疑,不仅仅是摄影技术层面的社会现象,也是社会文明进步的一种表现。不盲从有关结论,敢于质疑、刨根问底,彰显人们公民意识的提高,推动着民主法治建设的发展。

“正龙拍虎”是对一些地方政府行政乱作为和不作为的鞭策。“华南虎照片”事件暴露了

一些公务人员作风漂浮、纪律涣散、责任心缺失、依法行政意识淡薄的突出问题。从周正龙提供照片到陕西省林业厅开会发布新闻,中间经3级政府相关部门13名干部,如果有一个环节负责一点、慎重一点,尊重科学、尊重事实,周正龙的“纸老虎”也不会变成“真老虎”。

“正龙拍虎”更启示各级政府部门不可忽视群众监督的力量。大众媒体反映政府工作中存在的问题,既是对政府工作的监督,也是对政府形象的维护。牢记“华南虎照”的教训,就应加强公民道德建设,坚持求真务实精神,教育干部增强使命感、责任心,在群众监督下依法行政,把科学发展观落到实处。(据新华社)

“华南虎照”的警示

一些公务人员作风漂浮、纪律涣散、责任心缺失、依法行政意识淡薄的突出问题。从周正龙提供照片到陕西省林业厅开会发布新闻,中间经3级政府相关部门13名干部,如果有一个环节负责一点、慎重一点,尊重科学、尊重事实,周正龙的“纸老虎”也不会变成“真老虎”。

“正龙拍虎”更启示各级政府部门不可忽视群众监督的力量。大众媒体反映政府工作中存在的问题,既是对政府工作的监督,也是对政府形象的维护。

牢记“华南虎照”的教训,就应加强公民道德建设,坚持求真务实精神,教育干部增强使命感、责任心,在群众监督下依法行政,把科学发展观落到实处。(据新华社)

用人单位违法解除或终止劳
动合同

**只支付赔偿金
不再给经济补偿**

据新华社北京9月27日电 (记者谭杜宇)在起草《劳动合同法实施条例》时,“经济补偿和经济赔偿”是社会普遍关注的一个问题。人力资源社会保障部法规司副司长李立新27日接受中国政府网专访时表示,用人单位违法解除或终止劳动合同只支付赔偿金不用再给经济补偿。

原健力宝集团董事长张海二审改判有期徒刑十年



9月27日,广东省高级人民法院对广东健力宝集团原董事长张海一案作出终审判决(上图),维持原审对其犯职务侵占罪和挪用资金罪的认定,同时认定张海在狱中检举他人犯罪立功,故将原审判决的有期徒刑15年改判为有期徒刑10年,并追缴张海的犯罪所得,一并发还广东健力宝集团。对张海及其辩护人的其他上诉意见不予采纳。新华社发 刘晓哲 摄

被“黑格比”吹翻的韩国货船17名失踪船员身份确认

已发现9具遗体

据新华社广州9月27日电 (记者肖思思)24日被“黑格比”吹翻的韩国籍货船17名失踪船员身份目前已经确认,广东海事部门已经发现9具遗体,对可能生还者的搜救工作仍在进行中。

9月24日2时15分,一艘名为“宙斯(ZEUS)”的外轮因强台风“黑格比”在江门台山上川岛以东附近海域遇险。在发出求救信号后就再无音讯。广东省海上搜救中心立即协调专业救助船舶“南海救111”船,顶着12级大风赶赴现场实施搜救,广东海事局派出的“海巡31”船24日11时15分也抵达川岛海域搜寻。在上川岛飞沙洲一处礁盘上,搜救人员发现“宙斯”轮船体已断成两截并倾覆。

记者27日从海事部门获悉,该货轮为韩国籍,船上登记的船员共有17名,其中8人为韩国籍,3人为缅甸籍,1人为印尼籍。

交通运输部南海救助局27日表示,因为该韩国货船的船东一直未露面授意,断船的打捞工作无法进展。

**十四年辉煌品牌再展雄风
塔光陶瓷城千万让利促销活动将震撼椰城**

塔光陶瓷城具有得天独厚的优势:1、地理位置显赫:省会城市海府路及国兴大道中间点,辐射全岛。2、铺面布局结构合理:整个市场有4个大门,内部街道畅通无阻,行车购物直达店面,轻松方便。3、产品档次高、种类齐:拥有国内众多著名品牌瓷砖洁具,以及欧洲进口陶瓷。4、物业管理完善:市场内设保安人员14名,日夜巡逻,给投资、购物提供安全舒适环境。5、购物消费有保障:秉承质量第一,诚信第一,顾客至上,服务周到的经营宗旨,杜绝假冒伪劣产品及欺诈行为。

然而,在激烈的市场竞争中,塔光陶瓷城的管理者及经营者并不满足现状,将进一步自我更新,开拓进取,做大做强,为广大消费者提供更多更好的产品及服务。千万元优惠活动详见陶瓷城内各商家海报,确实让消费者得到实惠。

塔光陶瓷城

TAGUANG CERAMICS MALL



国庆盛情奉献 幸福2008·明珠广场婚庆文化博览会

9月30日-10月5日 盛大汇展

汇聚都市时尚婚事潮流
一站式婚庆消费盛会
满足婚嫁购物全需求

婚纱摄影、喜宴酒店、新婚家居装饰、
婚礼咨询策划、喜庆用品系列等联袂汇展,
欢歌悦舞轮番登台,
华丽缤纷婚纱T台秀每天激情上演……
明珠广场让爱与幸福从此飞翔

●主办单位:海南明珠广场投资有限公司 ●展会时间:2008年9月30日至10月5日 ●展会地点:海口明珠广场(前广场、大中厅)

东方广场

活动时间:9/29~10/5

全线 **5-7.5折**

女装:ONLY、THEME、自然元素、VCOCCA、麦克龙、KUHLE、卡路药箱、百丽、雪儿、歌尼丝、普普风、曼娅奴、维维……

男装:金利来、雅戈尔、花花公子、九牧王、鳄鱼恤、耐克、彪马、耐克、维维……

国庆大典 神七归来

OLAY玉兰油满498减100 可享受会员积分双倍积分

PRADA 普拉达 200减100 折后200减60

Etam 艾格系列 折后全线满300减100……

夏季商品4-7折

1楼 Galleria 金利来皮鞋全场5-7折

吉莉、他她、芙美姿、摩奇7.5折,劳诗乐新品可折上折

2楼 YINGE 颜儿女装 夏装8折再送精美礼品

达芙妮:新品7折,凉鞋60元起

新柜开业:星期六 高鞋

4楼 当季商品全线5-7折

X&Boxing 部分商品40元起大潮流

5楼 小牛龙、安奈儿、梦特娇、巴拉巴拉:全线5-7折

安莉芳:部分一件7折,二件6折

毛衫:JUN 男女 全场满200减100

运动连裤袜及短裤,单件50元起咨询工作人员

地址:海口市龙华一横路99号

会员服务中心:66114443 66114437

网址:www.hndfge.com

到东方广场请乘坐2、4、5、8、10、20、22、25、26、28、30、31、32、35、42、43路公交车